

Foto konkurs "Evropa u mom regionu"

1. Tema konkursa

Generalni direktorat Evropske komisije za regionalnu politiku raspisuje konkurs za učešće u foto takmičenju koje se organizuje na Fejzbuku pod nazivom „Evropa u mom regionu“, a na kom će biti prikazani projekti koje je finansirala EU.

2. Kako učestvovati

Na konkursu možete učestvovati tako što ćete svoje fotografije otpremiti na Fejzbuk stranicu Evropske komisije i to putem aplikacije Evropa u mom regionu.

3. Ko može da učestvuje

Konkurs je otvoren za sve građane sa stalnim prebivalištem u EU kao i za građane zemalja u pretpristupnom procesu (Albanija, Bosna i Hercegovina, Bivša Jugoslovenska Republika Makedonija, Kosovo*, Crna Gora, Srbija i Turska). Učesnici moraju imati 18 godina u trenutku objavljivanja rezultata odnosno 19. septembra 2015. Pravo na učešće nemaju lica koja su na bilo koji način povezana sa takmičenjem (osobe zaposlene kod promotera konkursa, institucija Evropske unije ili upravnih tela, itd. kao i njihova uža rodbina). Pogledajte tačku 4 Uslova učešća. Fotografije moraju biti otpremljene iz države EU ili zemalja u pretpristupnom procesu. Sve fotografije će biti temeljno moderirane. Za detaljnije informacije pročitajte Uslove učešća.

Da biste učestvovali na konkursu ne morate biti profesionalni fotograf.

4. Otpremanje fotografija

Učesnici mogu otpremiti najviše tri fotografije. Uslove ispunjavaju sve fotografije na kojima je prikazan projekat koji je finansirala EU, realizovan bilo u okviru Evropske unije bilo u zemljama kandidatima ili onima sa statusom potencijalnog kandidata, ukoliko se na fotografiji jasno vidi zastava EU ili podaci o finansiranju. Fotografije sa uvredljivim ili nepristojnim sadržajima, kao i one koje odaju nepotrebne lične informacije, biće isključene iz konkursa. Pravo na učešće nemaju ni kompozitne fotografije. Fotografije mogu biti obrađene i provučene kroz filter, ali moraju se sastojati iz samo jednog snimka. Nije dozvoljeno slati fotografije napravljene uz pomoć više snimaka. Biće isključeni i kolaži kao i slike koje sadrže dodatne elemente (vodene žigove, tekst itd). Mogu se otpremiti fotografije pri čijoj izradi je korišćena duga ekspozicija, slaganje fokusa i slični efekti koji su ugrađeni u sam fotoapararat.

5. Autorska prava

Svi unosi moraju da predstavljaju originalno delo te učesnik mora biti, ili jedni vlasnik ili lice na koje su autorska prava preneti. Učešćem u konkursu, učesnici zadržavaju autorska prava nad fotografijama. Učesnici se, međutim, obavezuju i na uslove Fejzbuka (<https://www.facebook.com/legal/terms>). Učesnici daju pravo Evropskoj komisiji da objavljuje i koristi otpremljene fotografije. Učesnici moraju imati pisanu saglasnost svih osoba koje imaju 18 ili više godine a koje se vide na slici. Učesnici na čijim fotografijama su deca mlađa od 18 godina, moraju imati pisanu saglasnost roditelja/staratelja. Učesnici su obavezni da obezbede saglasnost. Od učesnika može biti zatraženo da dostave saglasnost. Obrazac možete preuzeti ovde. Učesnici moraju imati originalni digitalni fajl ili negativ fotografije jer od njih može biti traženo da dokažu vlasništvo nad fotografijom, ali i da promoteru dostave fotografiju sa najvećom rezolucijom.

*Ovaj naziv je bez prejudiciranja stavova o status i u skladu je sa Rezolucijom 1244 Saveta bezbednosti UN I mišljenjem Međunarodnog suda pravde o deklaraciji o nezavisnosti Kosova

6. Moderiranje

Sve fotografije će biti proveravane kako bi se dokazalo da ispunjavaju uslove konkursa pre nego što budu postavljene u galeriju. Učesnici će nakon provere dobiti obaveštenje e-mailom o tome da li je fotografija prihvaćena ili ne.

7. Trajanje konkursa

Fotografije možete otpremiti bilo kad u periodu od 22. juna 2015. do 28. avgusta 2015, do 12.00 časova po centralnoevropskom vremenu.

8. Izbor pobednika

Nezavisni žiri, u čijem sastavu je troje profesionalnih fotografa odnosno stručnjaka za društvene medije, odabiraće tri pobednika.

i. Glasanje: glasanje počinje 31. avgusta i završava se 8. septembra u 12.00 časova po centralnoevropskom vremenu. Od korisnika će biti traženo da prilikom korišćenja aplikacije glasaju za svoje favorite. Korisnici će moći da glasaju za najviše tri fotografije.

ii. Izbor žirija: žiri će biti sastavljen od tri profesionalna fotografa ili stručnjaka za društvene medije nezavisnih od Evropske komisije. 100 fotografija koje dobiju najviše glasova ulaze u uži izbor. Žiri će po sopstvenom nahođenju odabrati još 50 fotografija. Žiri će od ovih 150 izabrati tri pobedničke fotografije. Odabir 50 fotografija koje prema oceni žirija direktno ulaze u finale kao i tri pobedničke fotografije odvijaće se prema sledećim kriterijumima: estetski kvalitet, kreativnost te koliko su relevantne za temu konkursa. Odluka žirija je konačna i na nju nije moguće uložiti žalbu. Nakon što žiri izabere pobedničke fotografije, troje pobednika će dobiti obaveštenje e-mailom. Svaku fotografiju koja uđe u najuži izbor treba dostaviti u što većoj rezoluciji; u suprotnom, fotografija može biti diskvalifikovana.

9. Varanje

Molimo vas da se takmičite pošteno te da poštujete druge učesnike. Svaki učesnik za koga postoji osnovana sumnja da vara, što između ostalog uključuje nepošteno pribavljanje glasova, biće diskvalifikovan iz takmičenja a njegove fotografije uklonjene. Ulaganje žalbi neće biti moguće.

10. Nagrade

Svaki pobednik dobija: dvodnevno putovanje u Brisel za dvoje, sa plaćenim troškovima putovanja i smeštaja, od 12. do 15. oktobra. Put u Brisel je moguć samo u navedenom periodu. Učesnici moraju da prisustvuju svečanosti dodele nagrada 13. oktobra kao i događaju "Otvoreni dani – Evropska nedelja regiona i gradova".

11. Prihvatanje pravila konkursa

Učešćem u konkursu, učesnici se obavezuju na poštovanje pravila konkursa, što uključuje dokaz o vlasništvu autorskih prava.